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BLOOQUE: V

A CONTINUACION DESEARIA HACERLE UNA SERIE DE PREGUNTAS SOBRE LAS
DESIGUALDADES SOCIALES EN ESPANA Y OTRAS CUESTIONES RELACIONADAS.

P.57. Para empezar, quisiera hacerle algunas preguntas sobre las oportunidades para salir adelante en la
vida. En primer lugar,
(MOSTRAR TARJETA O)

Muy Bastante  No muy Nada
Esencial Importante Importante Importante Importante NS NC

- ¢hasta qué punto es importante V(4)
venir de unafamilia acomodada? 1 2 3 4 5 8 9
-¢Y conocer ala gente adecuada? 1 2 3 4 5 8 9 V(10)

P.58. ¢Esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes frases?
(MOSTRAR TARJETA H)

Muy de De Ni de Acuerdo ni Muy en
Acuerdo Acuerdo enDesacuerdo  Desacuerdo Desacuerdo NS NC

- En Espafia se recompensaala

gente por su esfuerzo 1 2 3 4 5 8 9 V(325)
- En Espafia se recompensaala

gente por su inteligenciay sus

aptitudes 1 2 3 4 5 8 9 V(326)
- Parallegar hasta arriba en Espafia
hoy en dia, hay que ser corrupto 1 2 3 4 5 8 9 V(9804

P.59. A continuacién, desearia hacerle algunas preguntas sobre la desigualdad. Esta Ud. de acuerdo o en
desacuerdo con las siguientes frases
(MOSTRAR TARJETA H)

Muy de De Ni de Acuerdo ni Muy en
Acuerdo Acuerdo enDesacuerdo  Desacuerdo Desacuerdo NS NC

- Ladesigualdad todavia existe

porque beneficiaalosricosy alos

poderosos 1 2 3 4 5 8 9 V(21)
- Nadie estudiaria tantos afios para

ser abogado 0 médico si no

esperase ganar mucho més que un

trabajador ordinario 1 2 3 4 5 8 9 V(22
- Serequieren grandes diferencias de

ingresos para que haya prosperidad

en ESPANA 1 2 3 4 5 8 9 V(3
- Ladesigualdad todavia existe

porque la gente corriente no se une

para acabar con ella 1 2 3 4 5 8 9 V(25



P.60. Diria Ud. que gana...
(S no esta trabajando ahora, por favor conteste en relacién con su Ultimo trabajo).

V(312)

Mucho menos de lo que merezco
Menos de o que merezco

Lo que merezco

Mas de lo que merezco

Mucho mas de lo que merezco
Nunca he trabgjado

No Sabe

No Contesta
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P.61. Nos gustaria saber cuanto cree que gana la gente en los trabajos que |le menciono a continuacion. Por favor,
digame cuanto cree que ganan normal mente cada mes en términos netos. Mucha gente no estd muy segura
de estas cantidades, pero intente hacer una estimacion y seguro que estara lo suficientemente cerca. Esto
le puede resultar dificil, pero es muy importante que nos conteste. Por favor, inténtelo.

(si no trabaja ahora, por favor conteste en relacién con su Ultimo trabajo)
(EN MILES DE PESETAS. NO PONER LA CANTIDAD ENTERA, PONER SOLO LOS TRES
PRIMEROS DIGITOS)

998 Un millén de pesetas 0 mas

999 Ns/Nc
Por favor, digame
lacantidad NETA
que cree Ud. que
ganaal mes
En primer lugar, ¢cuanto cree que gana
un trabgjador cualificado en unafébrica? V(26)
¢Y un médico de medicina general? V(27)
¢Y €l presidente de una gran empresa privada de ambito
nacional ? V(29)
¢Un abogado { arededor de cuanto cobra actual mente} ? V(30)
¢Un dependiente de comercio/de una tienda? V(28)
¢El propietario-director de una gran fébrica? V(33)
¢Un juez del Tribuna Congtituciona ? V(34)
¢Un trabajador no cualificado en una fabrica? V(35)
¢Un Ministro del Gobierno de la Nacion? V(36)
La gente con un trabajo como € suyo - ¢cuanto gana
en laactualidad? V(301)

Si nunca ha trabajado, por favor marque aqui [Q] CONTROL1



P.62. Ahora quisiera preguntarle, ¢cuanto cree Ud. que deberian ganar estas mismas personas? - ¢qué sueldo neto
mensual cree que deberian ganar, con independencia de lo que realmente ganen?
(si no trabaja ahora, por favor conteste en relacién con su Ultimo trabajo)
(EN MILES DE PESETAS. NO PONER LA CANTIDAD ENTERA, PONER SOLO LOS TRES
PRIMEROS DIGITOS)

999 Un milldn de pesetas 0 mas

999 Ns/Nc
Por favor, digame
la cantidad neta que

cree Ud. que

DEBERIA ganar a

mes
En primer lugar, ¢cuénto cree que deberia ganar
un trabgjador cualificado en unafébrica? V(41)
¢Y un médico de medicina genera? V(42)
¢Y €l presidente de una gran empresa privada de ambito
nacional ? V(44)
¢Un abogado { arededor de cuanto deberia cobrar } ? V(45)
¢Un dependiente de comercio/de una tienda? V(43)
¢El propietario-director de una gran fébrica? V(48)
¢Un juez del Tribunal Constitucional ? V(49)
¢Un trabajador no cualificado en unafébrica? V(50)
¢Un Ministro del Gobierno de la Nacién? V(51)
La gente con un trabajo como el suyo - ¢cuanto
deberia ganar? V(302)

Si nunca hatrabajado, por favor marque aqui [0] CONTROL2



P.63. Digame, por favor, s esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones.
(MOSTRAR TARJETA H)

Muy de De Ni de Acuerdo ni Muy en
Acuerdo Acuerdo enDesacuerdo  Desacuerdo Desacuerdo NS NC

- Las diferencias de ingresos en

ESPANA son demasiado grandes. 1 2 3 4 5 8 9 V(56)
- El gobierno tiene la

responsabilidad de reducir las

diferencias de ingresos entre

personas con ingresos elevados y

aquellas con ingresos reducidos . 1 2 3 4 5 8 9 V(57

P.64. ¢Cree Ud. que la gente con ingresos altos deberia pagar una proporcion mayor de sus ingresos en
impuestos, la misma proporcion o una proporcién inferior que aquellos con ingresos bajos?

V/(66)

Una proporcion mucho mayor
Una proporcion mayor

La misma proporcion

Una proporcion inferior

Una proporcion muy inferior
NS

NC
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P.65. Pasando a diferencias internacionales, ¢esta Ud. de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes
afirmaciones?
(MOSTRAR TARJETA H)

Muy de De Ni de Acuerdo ni Muy en
Acuerdo Acuerdo enDesacuerdo  Desacuerdo Desacuerdo NS NC

- Las diferencias econémicas

actuales entre paisesricos y

pobres son demasiado grandes 1 2 3 4 5 8 9 V(9807)
- Lagente de paisesricos

deberia pagar un impuesto

adiciona paraayudar ala

gente de paises pobres 1 2 3 4 5 8 9 V(9808)



P.66. ¢Esjusto o injusto -esta bien o estd mal- que la gente con ingresos més altos pueda...
(MOSTRAR TARJETA P)

No esjusto ni En cierto

Es muy En cierto injusto, tengo modo es Es muy
justo, esta modo esjusto, sentimientos  injusto, esta injusto, esta
muy bien esta bien mezclados mal muy mal NS NC

. tener mejor asistencia

sanitaria que la gente con

ingresos mas bajos? 1 2 3 4 5 8 9 V(@401
. tener megjor educacion

para sus hijos que la gente

con ingresos més bajos? 1 2 3 4 5 8 9 V(402

P.67. En todos los paises, hay diferencias, e incluso conflictos, entre diferentes grupos sociales. Segln su
opinion, ¢cud es e grado de conflicto que hay en ESPANA entre...
(MOSTRAR TARJETA Q)

Conflictos Conflictos Conflictosno  No hay

muy fuertes fuertes muy fuertes  conflictos NS NC
... pobresy ricos? 1 2 3 4 8 9 V(67)
... laclase trabgjadoray la clase media? 1 2 3 4 8 9 V(68)
... losempresarios y los trabajadores? 1 2 3 4 8 9 V(70
... lagente situada arriba socialmente y la
gente situada mas abajo? 1 2 3 4 8 9 V(303
... losjovenesy los mayores? 1 2 3 4 8 9 V(72

P.68. En nuestra sociedad, hay grupos que tienden a estar arribay grupos que tienden a estar abajo. Aqui tiene
una escala que va desde arriba hacia abgjo. ¢Dénde se colocaria Ud. en esta escala?

V(73)
- Arriba 1
2
3
4
5
6
7
8
9
- Abgjo 10
- No sabe 11
- No contesta 12



P.69. Y hace diez afios, ¢donde diria que estaba Ud. entonces?

V(304)
- Arriba 1
2
3
4
5
6
7
8
9
- Abgjo 10
- No sabe 11
- No contesta 12

P.70. Por favor, piense en su trabajo actual ( 0 en su Ultimo trabgjo si no tiene uno ahora mismo). Si lo
compara con € trabajo que tenia su padre cuando Ud. tenia 15 afios, diria que el nivel o status de su
trabgjo es (0 era)...

(MOSTRAR TARJETA R)

V(74)
- Mucho més alto que € de su padre 1
- Mas alto
- Més o menosigual
- Méshbao
- Mucho més bagjo que € de su padre
- Yo nuncatuve trabgjo
- [No <& lo que hacia mi padre/mi padre nunca tuvo un
trabajo/nunca conoci a mi padre/padre fallecido]
- No sabe
- No contesta

OO WN
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P.71. Al decidir cuanto deberia ganar la gente, ¢qué importancia deberian tener, en su opinién, los siguientes
aspectos?
(MOSTRAR TARJETA O)

Muy Bastante  No muy Nada
Esencial Importante Importante Importante Importante NS NC

- Laresponsabilidad que entrafia el trabajo 1 2 3 4 5 8 9 V(77
- El nimero de afios empleados en educacion y V(78)
formacion 1 2 3 4 5 8 9
- Que € trabgjo requiera supervisar a otros 1 2 3 4 5 8 9 V(79
- Lo que se necesita para mantener una familia 1 2 3 4 5 8 9 V(80
- Quelapersonatenga o no nifiosque mantener V(81)

1 2 3 4 5 8 9
- Lo bien que la persona haga el trabajo 1 2 3 4 5 8 9 V(82
- Lo mucho que la personatrabaje 1 2 3 4 5 8 9 V(83



P.72. ¢Esjusto € sueldo que gana Ud.? No preguntamas por 1o que gana o por lo que le gustaria ganar, sino
por 1o que piensa que es justo segun su aptitud y su esfuerzo. ¢Es su sueldo...
(S no trabaja ahora, por favor conteste en relacién con su Gltimo trabajo).

V(311)

Mucho mas bajo de lo que seria justo?
Un poco mas bajo de lo que seria justo?
Mas 0 menos lo que seria justo para mi?
Un poco mas alto de lo que seria justo?
Mucho mas dlto delo que seriajusto?
Nunca tuve un trabgjo

NS

NC
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P.73. Los siguientes diagramas muestran diferentes tipos de sociedad. Por favor, lea las descripciones y mire
los diagramas, y decida.......
(MOSTRAR TARJETA 2)

TipoA TipoB TipoC TipoD TipoE NS NC

- En primer lugar, ¢qué tipo de sociedad
tiene ESPANA en laactualidad, qué

diagrama se le parece més? 1 2 3 4 5 8 9 V(90)
- ¢Como piensa Ud. que deberia ser
ESPANA, qué diagrama preferiria Ud.? 1 2 3 4 5 8 9 V(93)

P.74. Ahora nos gustaria saber donde encgjan Ud. y otra gente. Por favor, mire el diagrama que Ud. piense
que describe mejor a ESPANA en laactualidad, aquel que eligio Ud. primero...
(ENSENAR EL DIBUJO QUE HAYA ELEGIDO PARA ESPANA, EN V90)

Arriba Abgo NS NC
- ¢Donde diria que se encuentran Ud. y su familia
realmente - en la parte superior, en algin lugar
de lazona media, o haciala parte inferior? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 V(94)
- ¢Dénde diria Ud. que encaja un trabajador no
cualificado de unafébrica? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 V(95)

- ¢Y € presidente de una gran empresa privada de
ambito nacional ? 1 2 3 4 5 6 7 8 9 V(96)



DATOS SOCIODEMOGRAFICOS BLOQUEG

D1.SEXO
G(2)
- Varon 1
- Mujer 2
D2. EDAD

afios G(2-3)

99.NC
D3. ESTADO CIVIL

G(4)
- Soltero/a
- Casado/a
- Viviendo en pargja
- Separado/a
- Divorciado/a
- Viudo/a
- NC

=Y
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D4. NUMERO DE MIEMBROS DEL HOGAR/FAMILIA

G(5)

- Dos

- Tres

- Cuatro

- Cinco

-  Ses

- See

- Ocho

- Nueveo més
- NS/NC

QUOUWoo~NOUR_WN



R.4a. COMPOSICION DE LA FAMILIA

Segun € ciclo familiar:

R(1-2)
- Soltero/a 01
- Unadultoy un hijo 02
- Unadultoy dos hijos 03
- Unadultoy tres hijos 0 mas 04
- Dosadultos 05
- Dosadultosy un hijo 06
- Dos adultosy dos hijos 07
- Dosadultosy tres hijos 0 més 08
- Tresadultos 09
- Tresadultos con hijos 10
- Cuatro adultos 11
- Cuatro adultos con hijos 12
- Otros 13
- No contesta 99
D5. ¢l eimportaria decirme cud es su situacion laboral en la actuaidad?
Y ¢Jadd cabeza de familia?
Y ¢Jade su conyuge o compafiero/a?
Cabeza de Conyuge
Entrevistado  familia  Compariero/a
G(6-7) G(8-9) R(17-18)
Contratado/a --a tiempo completo (35+ horas semanal es) 01 01 01
Contratado/a --a tiempo parcia (15-35 horas semanales) 02 02 02
Contratado/a --menos de 15 horas/tempora mente parado 03 03 03
Ayudan en un negocio familiar 04 04 04
Parado 05 05 05
Auténomo 11 11 11
Empresario 12 12 12
- No constituye fuerzalaboral (NO ACTIVOS)
Estudiante 06 06 06
Jubilado/a, Pensionista 07 07 07
Ama de casalsus labores 08 08 08
Discapacitado permanentemente 09 09 09
Otros que no congtituyan fuerza laboral 10 10 10
No contesta 99 99 99



(A TODOSLOSENTREVISTADOS, AUN SI ESTAN PARADOS O JUBILADOS, O SON AMASDE
CASA, ESNECESARIO SABER LA OCUPACION ACTUAL O LA ULTIMA)
D5.a. ¢Podria decirnos cua es su ocupacion actual (o fue su Ultima ocupacion)?
Por favor describa exactamente en qué consisten las tareas que Vd. redliza.
Y, ¢cud eso fuelade cabezade familia?
Y ¢cud eso fueladesu padre? (ENTREVISTADOR: SI EL PADRE ESTA MUERTO O ESTA
JUBILADO PREGUNTAR POR LA ULTIMA OCUPACION QUE TUVO)
Y ¢cud eslade su conyuge o compafiero/a?

Actividad
Entrevistado G(10-12)
Cabeza de Familia G(13-15)
Padre del entrevistado/a G(16-18)
Conyuge/Compariero/a R(19-21)

D5.b. Y, ¢cud erala ocupacién de su padre cuando Vd. tenia 15 afios? )
(DESCRIBIR COMPLETAMENTE, UTILIZANDO DOS PALABRASO MASLASTAREAS
PRINCIPALES DE SU PADRE)

Actividad
Padre del entrevistado/a V(142-144)

D5.c. ¢Podria decirnos para qué sector trabajaltrabajaba Vd.?
Y ¢podriadecirnos para qué sector trabajaltrabajaba €l cabeza de familia?

Cabezade
Entrevistado  familia
G(19) G(20)
- NO APLICABLE (no constituye fuerza laboral, no activo, nunca ha tenido un trabajo) 0 0
- Trabgalabaparae gobierno 1 1
- Trabgjalaba paraunaempresa plblica 2 2
- Trabgaaba para una empresa privada. 3 3
- Ederaauténomo 8 8
- No contesta 9 9
(RESPONDEN 8 EN G19)
R.5f. AUTONOMO |
R(13)
- Auténomo 1
- Trabgaparaotro 2
- No contesta 9
- NO APLICABLE (no constituye fuerza laboral, no activo, nunca ha trabajado) 0

(RESPONDEN 8 EN G19)
R.5g. AUTONOMO |
¢Y cuantos empleados tiene Vd. en su empresa?

R(14-15)




(A TODOS)
D5.d. ¢Podria decirnos para qué sector trabajaba su padre cuando Vd. tenia 15 afios?

Padre del
entrevistado
V(501)

- NOAPLICABLE (no congtituye fuerzalaboral, no activo, nunca hatenido un 0
trabajo)

- Unaempresa o negocio privado 1

- Erafuncionario de alguna administracion publica (Gobierno de la Nacion, 2
Gobierno Auténomo, Diputacién Provincial, Ayuntamiento)

- Por cuenta propia 3

- Nosabe 8

- No contesta 9

R5d. En ese trabagjo que desempefiaba su padre, ¢supervisaba a alguien que era directamente responsable ante
é?

V(502)
- No, no supervisaba a nadie
- Si, supervisabaaentre 1y 9 personas
- Si, supervisaba a 10 o més personas
- Nosabe
- No contesta

O©OoWN B

R.5b. HORAS DE TRABAJO
¢Cuéntas horas de trabajo (normalmente) realiza Vd. ala semana?

R(5-6)
-  HORAS
- Rehuso a contestar 97
- Nosabe 98
- No contesta 99
- NOAPLICABLE (no congtituye fuerzalabora, no activos nunca ha 00
tenido un trabgjo)

R.6. AFILIACION SINDICAL
¢EstaVd. en estos momentos afiliado a algiin organismo sindical ?

R(16)
- Afiliado/a 1
- Nodiliado/a 2
- No contesta 9



D6. EDUCACION DEL ENTREVISTADO
¢Cudl es d nivel educativo alcanzado por Vd.? &Y cudl es (o fue) € ddl cabeza de familia? ¢Y cud
es (o fue) & de sus padres?

Entrevistado Cabezade Familia Padredel Entrevistado Madre del entrevistadc

G(21) G(22) V(317) V(417)

Menos de estudios primarios, no sabe leer 0 0 0
Menos de estudios primarios, sabe leer

Estudios primarios completos, certificado escolar 2 2 2 2
Bachiller elemental - EGB (Graduado escolar) 3 3 3 3
Formacién Profesional 4 4 4 4
Bachiller Superior - BUP 5 5 5 5
PREU - COU 6 6 6 6
Estudios de Grado Medio (Escuela Universitaria) 7 7 7 7
Universitarios o Técnicos de Grado Superior 8 8 8 8
Sin respuesta 9 9 9 9

R.6a. EDUCACION |
¢Cuantos afios estuvo Vd. escolarizado o cursando estudios?

(ENTREVISTADOR: no confundir la edad ala que degjaron de estudiar con los afios
gue estuvieron estudiando)

R(23-24)
- ANOS
- No tiene formacién escolar 00
- Nosabe 98
- No contesta 99

D7.  ¢Podriadecirme aqué religion pertenece Vd.?

G(24)
- Cadlico 1
- Otra, ¢cud? 2
- Ninguna 3
- NS/NC 9

D7a. Y en cuanto a su grado de préctica religiosa me gustaria que se situase Vd. en la escaa que le
muestro en esta TARJETA DE RELIGIOSIDAD, donde 1 significa No practicante y 5 Muy
practicante:

No Practicante Muy
Practicante NS/NC
I I I I I I | G(25)
1 2 3 4 5 9




R.7b. ASISTENCIA A SERVICIOS RELIGIOSOS
¢Con qué frecuencia asiste Vd. a servicios religiosos?

R(28)

=Y

- Unavez alasemana

- 2063vecesa mes

- Unaveza mes

- Variasvecesa afo

- Menos frecuentemente
- Nunca

-  Rehusd

- Nosabe

- No contesta
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D8. Se suele decir que una persona es de derechas o de izquierdas para determinar la posicién politica de
cada uno. En este sentido, en la TARJETA que le presento hay siete posiciones desde la extrema
izquierda hasta la extrema derecha. ¢Donde se situaria Vd.? (MOSTRAR TARJETA DE

IDEOLOGIA)
Ext. 1zq. Izquierda Cent.lzq. Centro  Cent.Der. Derecha Ext.Der. NC
1 2 3 4 5 6 7 9 G(26)

D9. Seglin Vd., ¢aqué clase social pertenece?

G(27)
- Alta
- Mediadta
- Mediamedia
- Mediabga
- Trabgjadora
- Baga
- N/S
- N/IC

O©COFRPNWAIITO

D10. En generd, ¢diria Vd. que se siente més (extremefio, catalan, gallego, etc..) que
espafiol, tan (canario, etc..) como espafiol, 0 més espafiol que (valenciano, vasco,
etc..)?

G(28)
- Sdlo se siente (vasco, gallego, etc..)
- Mas (vasco, etc..) que espafiol
- Tan (vasco, €etc..) como esparfiol
- Mas espafiol que (vasco, €etc..)
- Sdlo se siente espafiol
- NS
- NC

~NO O WN PR



D11

Dlla

D12.

Por cierto, ¢en déonde nacié Vd.?

G(29-30)
- Provincia _
- Fuerade Espafia 98
- NS/NC 99

¢Y endénde vivid Vd. lamayor parte del tiempo entrelos 5y 15 afios?

G(31-32)
- Provincia _
- Fuerade Espafia 98
- NS/NC 99

¢A qué partido votd Vd. en las pasadas elecciones generales de Marzo de 19967 (MOSTRAR
TARJETA DE RECUERDO DE VOTO)

G(33-34)
Partido Popular (PP) 01
Partido Socialista Obrero Espariol (PSOE) 03
Izquierda Unida (1U) 04
Convergenciai Uni6 (CiU) 05
Partido Nacionalista Vasco (PNV) 05
Eusko Alkartasuna (EA) 05
Coalicion Gallega (CG) 05
Partido Aragonés Regionalista (PAR) 05
Partido Andalucista (PA) 05
Union del Pueblo Navarro (UPN) 05
Unioén Valenciana (UV) 05
Coaalicion Canaria (CC) 05
Esguerra Republicana de Catalufia (ERC) 06
Herri Batasuna (HB) 06
Blogue Nacionaista Gallego (BNG) 06
Otros, (especificar ) 07
No Sabe 08
No Contesta 09
No Voté 10

En Blanco 11



13. ¢Podria decirme los ingresos mensuales que por todos |os conceptos entren en su hogar?
R.13a. ¢Y podria decirme Vd. sus ingresos mensuales?

FIJESE BIEN QUE NO INTERESA QUE SE DIGA LA CANTIDAD, SINO EL
NUMERO CORRESPONDIENTE AL TRAMO EN EL CUAL ESTAN
COMPRENDIDOS. (TARJETA DE INGRESOS).

Ingresos Ingresos del
familiares  entrevistado

G(35) R(29)

- Hasta50.000 Ptas. 0

- De50.001 a75.000 Ptas.

- De75.001 a100.000 Ptas 2 2
- De 100.001 a 150.000 Ptas 3 3
- De 150.001 a200.000 Ptas. 4 4
- De200.001 a275.000 Ptas 5 5
- De275.001 a350.000 Ptas 6 6
- De350.001 a500.000 Ptas 7 7
- Més de 500.000 Ptas 8 8
- NC 9 9

D14. Cuando Vd. tenia 15 afios ¢Cuantos libros habia en su casa méas o menos?

V(318)
- Ninguno. 0
- 1lo2
- Alrededor de 10
- Alrededor de 20
- Alrededor de 50.
- Alrededor de 100
- Alrededor de 200
- Alrededor de 500
- 1000 o més
- NS/NC
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